
BROCK EP 100 BK, EP 200 BK – litinový vařič

DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ
Při používání litinového vařiče je třeba dodržovat základní bezpečnostní opatření:
Než začnete spotřebič používat, přečtěte si všechny pokyny.
Varování – pro snížení rizika požáru, úrazu elektrickým proudem nebo zranění osob nebo majetku:
Výrobek vždy používejte se zdrojem napájení o stejném napětí, frekvenci a jmenovitém výkonu, 
jaké jsou uvedeny na identifikačním štítku výrobku.
Tento přístroj není určen k používání osobami (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými 
nebo duševními schopnostmi, nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod 
dohledem osoby odpovědné za jejich bezpečnost. Je nutné dohlédnout na to, aby si děti s přístrojem 
nehrály.
Neprovozujte výrobek s poškozeným kabelem nebo zástrčkou nebo poté, co produkt nefunguje 
správně, upadl nebo se jeví jakýmkoli způsobem poškozený. Vraťte kompletní výrobek na místo 
nákupu ke kontrole, opravě nebo výměně.
Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, neponořujte výrobek do kapaliny, nevystavujte 
produkt ani ohebný kabel dešti, vlhkosti nebo jakékoli jiné kapalině, než jaké jsou nezbytné pro 
správnou funkci produktu.
Tento výrobek nesmí být používán v bezprostřední blízkosti vody, jako je vana, umyvadlo, bazén 
atd. Tam, kde by mohlo dojít k ponoření nebo postříkání.
Neprovozujte ani nepokládejte žádnou část tohoto výrobku na horké povrchy nebo do jejich 
blízkosti (jako je plynový nebo elektrický hořák nebo plotýnka nebo vyhřátá trouba).
Když výrobek nepoužíváte, před sestavováním nebo demontáží dílů a před čištěním, vypněte jej a 
vyjměte zástrčku ze zásuvky. A to tak, že kapel uchopíte za zástrčku - netahejte za kabel.
Pozor, horký povrch! Vyvarujte se kontaktu s horkými povrchy!
Nepoužívejte přístroj k ničemu jinému než k jeho zamýšlenému účelu.
Nenechávejte přístroj bez dozoru, když je připojen k elektrické síti.
Používání nadstaveb nebo příslušenství, které není doporučeno nebo prodáváno distributorem 
produktu, může způsobit ohrožení osob nebo majetku nebo vést ke zranění.
Tento výrobek je určen pouze pro běžné použití v domácnosti.

S tímto vařičem není povoleno používat varné nádoby, které mají konvexní nebo konkávní 
dno (tedy vypouklé směrem dovnitř hrnce nebo ven z něj), ani nerovné či nerovnoměrné dno.

INSTRUKCE K POUŽITÍ
4 gumové nožičky jsou dodávány v balení samostatně. Upevněte je v příslušných otvorech v 
každém rohu spodní strany vařiče.
Před prvním použitím vařiče jej zapněte tzv. naprázdno na 3 až 5 minut na nejvyšší stupeň, aby se 
vypálila ochranná vrstva. Toto je jediný případ, kdy je varná deska zapnutá bez kuchyňského 
nádobí.



Pro co nejefektivnější provoz vařiče používejte kuchyňské nádobí s pevným a rovným dnem, s 
průměrem cca 18 až 20 cm a maximální kapacitou 1,5 litru (18,5cm 1500 wattová plotýnka) a 
průměr cca 15 až 17 cm a maximální kapacita 1 litr (15,5cm 1000 wattová plotýnka). Nádobí, jehož
dno je menší než průměr plotýnky, by nemělo být používáno.
Kuchyňské nádobí, bez ohledu na svou velikost, by nemělo vyčnívat přes plotýnku a rozhodně ne 
zasahovat do oblasti těsné blízkosti ovládacích prvků.
Nepoužívejte varné nádoby, které mají konvexní, konkávní nebo nepravidelné dno.

Otočte ovladače do požadované polohy podle výkonu. 
Poznámka: obě plotýnky lze používat současně, je však třeba dávat pozor, aby držadla varných 
nádob nepřečnívala přes sousední plotýnku.
Důležité: když se vařič nepoužívá, vždy otočte ovladače do polohy "OFF" a odpojte jej od 
elektrické zásuvky.
Poznámka: jakmile plotýnka dosáhne zvolené teploty, kontrolka zhasne. Plotýnka a kontrolka se 
bude cyklicky zapínat a vypínat, aby se teplota udržela.

Při používání vařiče je třeba vždy dodržovat základní bezpečnostní opatření, včetně následujících:
Nikdy neponořujte vařič do vody nebo jiné tekutiny.
Ohřívaný olej a tuk nesmí být ponechány bez dozoru dospělé osoby.
Během provozu se nedotýkejte povrchů ani plotýnek, jsou horké.
Vařič je určen pouze k ohřevu a vaření potravin a smí být používán pouze s kuchyňským nádobím 
umístěným na něm.
Pokud není vařič používán, musí být ovladače otočeny do polohy "OFF" a vařič musí být odpojen 
od elektrické zásuvky.

ÚDRŽBA
Ujistěte se, že je spotřebič odpojen od elektrického napájení a vypnutý předtím, než ho začnete 
čistit.
Před plánovaným čištěním nechte spotřebič po dobu nejméně 30 minut vychladnout.
Neponořujte vařič do žádné tekutiny.
Kabel ani zástrčka se nesmí dotýkat horkých povrchů vařiče.
Čištění spotřebiče provádějte hadříkem namočeným ve vodě s trochou saponátu.
Hadřík musí být dostatečně vyždímaný, aby nezanechával kapky vody.
Připečené zbytky na plotýnce odstraňte vlhkým hadříkem s jemným čistícím práškem pro 
domácnost.
Pro odstranění zbytků saponátu nebo čistícího prášku otřete vařič vlhkým hadříkem. 
Po očištění vlhkým hadříkem osušte povrch suchým papírovým ubrouskem.
Nepoužívejte abrazivní čisticí materiály.
Pro zachování přirozeného povrchu plotýnky se doporučují běžně dostupné čističe ploten.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Napětí: 220-240 V
Frekvence: 50/60 Hz
Příkon a rozměry plotýnek: 1500W a 18,5 cm, 1000W a 15,5cm

INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
PRO UŽIVATELE

 Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 



použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst na 
www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento výrobek 
přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

          
 Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem 
Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email info@ltc-elektro.cz, www.ltc-elektro.cz 

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Společnost: BROCK Electronics GmbH
Adresa: Prinz-Eugen-Strase 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich
Email: info@brockgroup.at  


